

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Дидье Буркхальтер назван «швейцарцем года»



К регалиям бывшего президента Конфедерации, [награжденного](#) в прошлом году премией Фонда Женевы, прибавилась еще одна. На ежегодной церемонии Swiss Award, организованной телерадиокомпанией SRF совместно с RTS, RSI и RTR, он был избран «швейцарцем года». За Дидье Буркхальтера, который в прошлом году в дополнение к обязанностям главы швейцарского МИДа исполнял роль президента Конфедерации и председателя ОБСЕ, отдали свои голоса 46,43% зрителей и участников церемонии. Таким способом швейцарская публика оценила его усилия в урегулировании [украинского кризиса](#).

В отдельных категориях были также награждены певец [Бастиан Бейкер](#) (шоубизнес), режиссер Сабин Босс (культура), медсестра Сабин Хедигер (общество) и руководитель коммерческой компании Альберт Бауманн (экономика). В прошлые годы титул «швейцарец года» присуждался известным спортсменам: теннисисту Станисласу Вавринке (2013) и лыжникам Дарио Колонье (2012) и Дидье Кюшу (2011).

Image: Keystone

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/18451>